

ОБАВЕШТЕЊЕ – ЧЕТВРТАК, 2. 4. 2015.

1. У ПЕТАК, 3. 4. 2015. ГОДИНЕ ЈЕ **ВЕЛИКИ ПЕТАК**, А У НЕДЕЉУ, 5. 4. 2015. ГОДИНЕ ЈЕ **УСКРС** ЗА СВЕ ПРИПАДНИКЕ ВЕРСКИХ ЗАЈЕДНИЦА КОЈИ ВАСКРС СЛАВЕ ПО **ГРЕГОРИЈАНСКОМ** КАЛЕНДАРУ. СВИМА СРЕЋАН УСКРС, ДА ГА У ЗРАДВЉУ, МИРУ И ПОРОДИЧНОЈ СРЕЋИ ПРОСЛАВЕ.
2. У СУБОТУ, 4. 4. 2015. ГОДИНЕ ЈЕ **ВЕЛИКИ ХРИШЋАНСКИ ПРАЗНИК ЛАЗАРОВА СУБОТА**, КОЈИ ЈЕ УВЕК У СУБОТУ УОЧИ ЦВЕТИ И СВЕТКУЈЕ СЕ КАО ПОСЕБАН, А ПО САДРЖАЈУ И НАЧИНУ, ВРЛО ЖИВОПИСАН ОБИЧАЈ ПОД ИМЕНОМ **ВРБИЦА**. ВРБИЦА, ГРАНЧИЦА ВРБЕ ЈЕ ДАН ДЕЧЈЕ РАДОСТИ. ДО ДРУГОГ СВЕТСКОГ РАТА ВРБИЦА ЈЕ ПРОСЛАВЉАНА КАО ШКОЛСКА СВЕЧАНОСТ. ПРЕДВОЂЕНА ПОПОМ И УЧИТЕЉЕМ ДЕЦА, ЛЕПО ОБУЧЕНА И СА ЗВОНЦИМА ОКАЧЕНИМ О ВРАТ, ОДЛАЗИЛИ СУ У ПОЉА ГДЕ СУ ВРЕМЕ ПРОВОДИЛИ У РАДОСНОЈ ИГРИ. ВРБОВЕ ГРАНЧИЦЕ, НА ЦВЕТИ, ОДНОСИЛЕ СУ СЕ У ЦРКВУ ДА СЕ БЛАГОСИЉАЈУ, СМАТРАЈУЋИ ИХ ПОТОМ ЗА ЛЕКОВИТЕ И КАСНИЈЕ СЕ СТАВЉАЈУ УЗ ИКОНУ, А ПОНЕГДЕ СУ ДЕЦА БЛАГО ШИБАНА ГРАНЧИЦАМА ВРБЕ РАДИ ЗДРАВЉА, ДА БИ РАСЛА КАО ВРБА.
3. СУТРА ДАН, У НЕДЕЉУ, 5. 4. 2015. Г. СУ **ЦВЕТИ**, ТО ЈЕ ЈЕДАН ОД ПЕТНАЕСТ ВЕЛИКИХ ПРАЗНИКА. СЛАВИ СЕ КАО УСПОМЕНА НА ДАН СВЕЧАНОГ УЛАСКА ИСУСА ХРИСТА У СВЕТИ ГРАД ЈЕРУСАЛИМ, КАДА ЈЕ ИСУС, ЈАШУЋИ НА МАГАРЕТУ УШАО У ГРАД, ГДЕ ЈЕ ОДУШЕВЉЕНО ДОЧЕКАН КАО ЦАР УЗ КЛИЦАЊЕ НАРОДА. ПРАЗНИК ЦВЕТИ СЕ СЛАВИ ОД 4. ВЕКА, А НАЗИВ ЈЕ ДОБИО ПО ГРАНЧИЦИ ЦВЕТНЕ ПАЛМЕ, КОЈУ ЈЕ ТОМ ПРИЛИКОМ ИСУС НОСИО У РУЦИ.
4. У УТОРАК, 7. АПРИЛА 2015. ОБЕЛЕЖАВА СЕ ПРАЗНИК **БЛАГОВЕСТИ**

ТО ЈЕ ПРАЗНИК КАДА ЈЕ АРХАНГЕЛ ГАВРИЛО ЈАВИО ДЈЕВИ МАРИЈИ, БЛАГУ, МИЛУ И РАДОСНУ ВЕСТ ДА ЋЕ РОДИТИ СИНА И ДА ЋЕ МУ НАДЕНУТИ ИМЕ ИСУС – СИН БОЖИЈИ.

5. У ПЕТАК, 10. 4. 2015. ЈЕ **ВЕЛИКИ ПЕТАК**, КОЈИ СЕ НАЗИВА ЈОШ И СТРАСНИ ПЕТАК, ШТО ЗНАЧИ ПРАЗНИК СТРАДАЊА, ЗА СВЕ КОЈИ ВЕЛИКИ ПЕТАК И **УСКРС** СЛАВЕ ПО ЈУЛИЈАНСКОМ КАЛЕНДАРУ.

ТО ЈЕ ДАН КАДА ЈЕ ИСУС РАЗАПЕТ НА КРСТ НА БРДУ ГОЛГОТИ. РАЗАПЕТ НА КРСТУ ГОСПОД СЕ СТРАШНО МУЧИО, АЛИ И ТАДА ЈЕ МОЛИО СВОГ ОЦА ДА ОПРОСТЕ ЉУДИМА ШТО СУ МУ УЧИНИЛИ. КАДА ЈЕ ГОСПОД ИЗДАХНУО НАСТАЛА ЈЕ ТАМА. СВЕ ЈЕ ОБУЗЕО СТРАХ. ЗАХВАЉУЈУЋИ ХРИСТОВИМ УЧЕНИЦИМА, ЈОСИФУ И НИКОДИМУ, КОЈИ СУ ИЗМОЛИЛИ ДОЗВОЛУ ОД РИМСКОГ НАМЕСНИКА ПОНТИЈА ПИЛАТА, СКИНУЛИ СУ ТЕЛО ИСУСА ХРИСТА И САХРАНИЛИ ГА У ГРОБ. **ТО ЈЕ БИО ВЕЛИКИ ПЕТАК. ТО ЈЕ НАЈТУЖНИЈИ ДАН.**

КАДА ЈЕ САХРАЊЕН, ЈЕВРЕЈСКЕ СТАРЕШИНЕ СУ СЕ СЕТИЛЕ ДА ЈЕ ХРИСТОС ГОВОРИО ДА ЋЕ У ТРЕЋИ ДАН ВАСКРСНУТИ И ЗБОГ ТОГА СУ ПОСТАВИЛИ СТРАЖУ КОД ГРОБА ИСУСА ХРИСТА.

ПА ИПАК, У НЕДЕЉУ УЈУТРУ ПРЕ ИЗЛАСКА СУНЦА, ДОГОДИЛО СЕ ЧУДО. ЗЕМЉА СЕ ЗАТРЕСЕ, ГОСПОД ВАСКРСНУ. ВИДЕВШИ ОВО, СТРАЖАРИ ОД СТРАХА ПОПАДОШЕ.

КАДА ДОЂОШЕ СЕБИ, ОТРЧАШЕ У ГРАД И ЈАВИШЕ – ХРИСТОС ЈЕ ВАСКРСАО.

ГОСПОД СЕ ЈАВИО СВОЈИМ АПОСТОЛИМА И ОНИ СУ БИЛИ РАДОСНИ И ЈЕДАН ДРУГОГ СУ ПОЗДРАВИЛИ – ГОСПОД ЈЕ ВАСКРСАО.

ВАСКРС ЈЕ НАЈВЕЋИ ПРАЗНИК И МИ СЕ ТОГА ДАНА ПОЗДРАВЉАМО – **ХРИСТОС – ВОСКРЕСЕ – ВАИСТИНУ ВОСКРЕСЕ.**

ЗА УСПОМЕНУ НА ОВАЈ РАДОСНИ ПРАЗНИК БОЈИМО УСКРШЊА
ЈАЈА НА ВЕЛИКИ ПЕТАК. ВАСКРС СЕ ПРАЗНУЈЕ 3 ДАНА У НЕДЕЉУ,
12. 4. 2015. ГОДИНЕ, ПОНЕДЕЉАК, 13. 4. И УТОРАК.

СВИМА КОЈИ ВАСКРС СЛАВЕ ПО **ЈУЛИЈАНСКОМ** КАЛЕНДАРУ
СРЕЋАН ПРАЗНИК СА ЖЕЉОМ ДА ГА ПРОВЕДЕТЕ У ЗДРАВЉУ, МИРУ
И ПОРОДИЧНОЈ СРЕЋИ.

ЈОШ ЈЕДНОМ СРЕЋНИ ПРАЗНИЦИ И ПРИЈАТАН ПРОЛЕЋНИ РАСПУСТ.

КОЛЕКТИВ ШКОЛЕ